

Rettifica del regolamento n. 3920/92 del Consiglio, del 20 dicembre 1992, che stabilisce, per il 1993, talune misure di conservazione e di gestione delle risorse ittiche da applicare alle navi battenti bandiera norvegese

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 397 del 31 dicembre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 18 del 4 marzo 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 40, secondo visto:

questo visto è sostituito dal testo seguente:

«visto il regolamento (CEE) n. 170/83 del Consiglio, del 25 gennaio 1983, che istituisce un regime comunitario di conservazione e di gestione delle risorse della pesca (¹), in particolare l'articolo 11»,

e la corrispondente nota a piè di pagina è sostituita dal testo seguente:

«(¹) GU n. L 24 del 27. 1. 1983, pag. 1».

Pagina 40, ultimo considerando della colonna di sinistra:

anziché: «regolamento (CEE) n. 3760/92»,

leggasi: «regolamento (CEE) n. 170/83».

Rettifica del regolamento n. 3921/92 del Consiglio, del 20 dicembre 1992, che ripartisce tra gli Stati membri, per il 1993, alcuni contingenti di cattura per le navi che pescano nella zona economica esclusiva della Norvegia e nella zona di pesca intorno a Jan Mayen

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 397 del 31 dicembre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 18 del 4 marzo 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 48, secondo visto:

questo visto è sostituito dal testo seguente:

«visto il regolamento (CEE) n. 170/83 del Consiglio, del 25 gennaio 1983, che istituisce un regime comunitario di conservazione e di gestione delle risorse della pesca (¹), in particolare l'articolo 11»,

e la corrispondente nota a piè di pagina è sostituita dal testo seguente:

«(¹) GU n. L 24 del 27. 1. 1983, pag. 1».

Rettifica del regolamento n. 3922/92 del Consiglio, del 20 dicembre 1992, che stabilisce, per il 1993, talune misure di conservazione e di gestione delle risorse ittiche da applicare alle navi battenti bandiera della Svezia

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 397 del 31 dicembre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 18 del 4 marzo 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 50, secondo visto:

questo visto è sostituito dal testo seguente:

«visto il regolamento (CEE) n. 170/83 del Consiglio, del 25 gennaio 1983, che istituisce un regime comunitario di conservazione e di gestione delle risorse della pesca (¹), in particolare l'articolo 11»,

e la corrispondente nota a piè di pagina è sostituita dal testo seguente:

«(¹) GU n. L 24 del 27. 1. 1983, pag. 1».

Pagina 50, terzo considerando della colonna di sinistra:

anziché: «regolamento (CEE) n. 3760/92»,

leggasi: «regolamento (CEE) n. 170/83».